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الثورة الصناعية ف أوروبابعد المملة المتحدة. كانت بلجيا أول دولة تقوم بالتصنيع بفضل مواردها الطبيعية وتقاليدها الحرفية
ومة. وكانت الصناعات الرائدة هك الحديدية من الحتعدين الفحم والدعم الذي تلقاه بناء الس والاستثمارات الفرنسية ف
المنسوجات والصلب. (15 و 17 و 18)وف فرنسا، حدث التصنيع بين عام 1830 و1850، لنه لم يصل إل المستوى

البريطان بسبب وجود فلاحين يمتلون عقارات زراعية صغيرة، وانخفاض النمو السان وأهمية الحرف اليدوية.وجدت ألمانيا
أن تصنيعها صعب لأنها لم تن دولة موحدة حت عام 1870، وهو اتحاد جمرك يضم عدة ولايات ألمانية سمح بإنشاء سوق

بالتحالف بين النبلاء الزراعيين والبرجوازية الصناعية. وكانت الصناعات الرئيسية ه داخلية كبيرة.تميز التصنيع الألمان
الصلب والمعادن. برزت الدنمارك فقط، لوفرة الحديد عال الجودة.الولايات المتحدةأصبحت الولايات المتحدة قوة عظم.• إن

تطوير زراعة زراعية منتجة للغاية مع مساحات شاسعة من الأراض وقليل من العمالة،• كانت تتمتع بموارد طبيعية وفيرة
وكبيرةالتخصص الإنتاج، مع الشمال الصناعيالت تم توفيرها من الإنتاج الزراع ف منطقة صور (ال‐goilón) ومن الغرب
(الطعام).يفضل إنشاء سوق داخلية كبيرةمن أجل البناء السريع لشبة السك الحديديةانتقلت البلاد من الساحل إل الساحل.


